
Are you expecting higher gas prices this 
year?

Yes, I expect higher gas prices this year

No I expect gas prices to remain the same or to drop

Do you think rising gas prices will impact your 
business?

Yes, I expect higher gas prices to impact my business

No, I do not expect higher gas prices to impact my business

Do you plan on changing or raising your prices or 
rates due to the price of gas?

Yes, I plan to raise prices to make up for the price of gas

No, my prices will remain the same
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Recent Survey of Angi Pros Shows Impact of Rising Gas 
Prices on Local Home Pro Businesses

Survey of 653 Angi Pros conducted between March 7th and 8th  2022 found nearly  3 out 
of 4 home services businesses plan to increase rate or prices due to the price of gas


